

今日聊城·关注

一夜间俩篮球筐莫名失踪

因有人深夜打球扰民，怀疑是附近居民所为

本报记者 陈洋洋 谢晓丽

6日下午，在水城广场篮球场边，30多名篮球球友气愤地发现，这个开放性篮球场仅剩的两个篮球筐又被人卸走了。这已是两年来第4次丢篮球筐了。球迷们很生气，但旁边小区的居民却觉得心静，没了“嘭嘭”的打球声，以后能睡个安稳觉了。



两个篮球又被偷走，四个篮球架都不能用了。俩学生正在空篮板下运球。
本报记者 李军 摄

新闻点击】广场上俩篮球筐，深夜被人卸走

7月6日早晨，范先生和同学到水城广场打篮球时，惊讶地发现篮球架上的篮球筐没了。

记者看到，在广场上有台球桌、篮球架、乒乓球台等多种健身器材。广场中间有两对篮球架：一对有篮板没篮球筐，两个篮板歪了45

°；另一对连篮板也没有了，成了光杆儿。

“去年，南边两个篮板就被人卸走了，北边俩篮球筐是刚被偷的。”在附近做生意的张女士说，4日凌晨1点多，她热得睡不着，绕着东昌湖散步，当时还看到篮球架好好的。“平

时早晨5点多，这里就有人来打篮球，几十个人轮着班地打。”4日早晨，她没有听到外边“嘭嘭”打球的声音，隔着窗户一看，篮板歪了。起床后，张女士特意到篮球架前查看，发现地上散落着一堆螺丝，两个篮球筐不见了。

各方反映】球友很气愤，居民说“清静”

“丢了正好，吵死了。”凤凰苑小区一位居民说，球场离小区很近，打球声常吵得他睡不着。广场左边紧挨着就是凤凰苑小区，广场与小区间只有一条两米宽的小路。小区内乘凉的居民说，自从篮球筐没了，小区晚上清净多了。“幸亏学生没放假，往年一放假更吵，还有人打球打通宵。”一位大妈皱着眉头说。

居民们说，广场上有人打篮球

常打到晚上11点，次日早上4点还有人上“早班”。“有时他们玩到凌晨两点，早上四点又开始响。我一晚上就睡不到仨小时。”靠近广场一栋楼的居民王先生说。

居民们多次打各种热线投诉广场上打篮球扰民问题，小区物业也跟着跑断腿。“有一阵子，每天有人来反映。”物业工作人员陈先生说，他找相关部门协调过好多次。

广场上小卖铺的主人张女士说，6日早上6点，几个老球友看见篮球筐丢了马上报了警。姓陆的球友认为，这事很有可能是小区居民所为，因为凌晨三四点专门来偷俩篮球筐有点奇怪，而且这篮球筐螺丝早生锈了，要拆一个多小时才能拆下来。“篮球架约3米高，至少得有一个梯子、俩人、四五种工具才能拆下来。”他说，看来拆篮球筐的人是早有准备。

事件进展】球友凑钱买篮球筐，相约以后不扰民

6日下午，篮球场上聚集了三十多名球友，大家商量凑600元，再买两个篮球架安上。市民张先生说，这4个篮球架是2008年安上的，篮板篮球丢过好几次，后来球友出钱修好，这次有的球友不想凑钱了，怕安好的篮球筐还会被卸掉。

对小区居民所说的打球扰民，

许多球友表示反对。“大部分球友白天上班，不到晚上10点就回家了。”球友王先生说：“至于打球扰民，这可以商量，拆篮球筐的做法太极端了。”

聊城市体育局群体科相关负责人表示，小区居民和健身的市民都多次向局里反映，一方嫌扰民，另一

方要求增加健身器材。他说，这里是开放性的健身广场，小区居民和球友可商量一下，规定合理的锻炼时间。

球友们商定，安好新篮球筐后，会在篮板写上“锻炼时间不得超过9点半”的字样，并轮流充当监督员，争取做到不扰民。